

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**
Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Barbora Burešová

Název práce: Možnosti pomoci lidem bez domova

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru

Téma v literatuře: je částečně zpracované

Zaměření práce: teoreticko empirické

Struktura práce: je členěna do tří kapitol. V první kapitole autorka charakterizuje bezdomovectví, jeho příčiny, životní styl, obsahem druhé je popis forem, možností pomoci lidem bez domova a poslední kapitola je věnována vlastnímu průzkumu.

Jazyková a stylistická úroveň práce: průměrná, objevují se drobné stylistické nedostatky

Rozsah práce: je spíše průměrný (54 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, bohatá, celkem uvedeno 70 pramenů, včetně internetových (!).

Citace v textu: je celkově nadměrná, autorka poměrně málo uvádí vlastní komentáře.

Formální stránka práce: splňuje základní stanovené požadavky, objevují se drobné nedostatky (např. jméno Černá v seznamu má malá písmena).

Využitelnost pro praxi: autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby.

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 9) a lze konstatovat, že byl splněn

Empirická část: jedná se o kvalitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, výzkumné otázky, popis použité metody, charakteristika výzkumného souboru). Jako metodu použila autorka polostrukturovaný rozhovor, který potom interpretuje pomocí otevřeného kódování.

Úroveň diplomové práce: odpovídá stanoveným požadavkům

Antiplagiátorský program uvádí podobu 17 %. Po přezkoumání se jedná o kvalifikační práce, kde shoda nepřekračuje nikde 2 % a vše je řádně citováno.

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

Autorka přistupovala k práci zodpovědně, postup podle potřeby konzultovala.

- Přesto, že odpovědi na otázky byly značně rozdílné, našel by se nějaký společný jmenovatel v životě lidí bez domova?
- Dá se předpokládat, že v dané problematice hraje roli pohlaví?

Výsledné hodnocení:

Datum: 13. května 2023

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.

